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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και 

στήριξη της στους εργαζόμενους του Κ.Ε.Π. Ερμούπολης-Σύρου, καταδικάζει 

απερίφραστα το περιστατικό βίας σε βάρος υπαλλήλου και καλεί τους αρμόδιους 

να πράξουν τα αναγκαία προκειμένου να τιμωρηθεί ο δράστης. 

Σύμφωνα με το Σωματείο Εργαζομένου Δήμου Σύρου-Ερμούπολης, προ 

ημερών, πολίτης εισήλθε στο Κ.Ε.Π. Ερμούπολης ωρυόμενος και όταν ο 

υπάλληλος του ζήτησε να χαμηλώσει τον τόνο της φωνής του άρχισε να τον 

γρονθοκοπεί, να τον βρίζει και να τον απειλεί. Το πρωτοφανές περιστατικό 

ξεσήκωσε τους υπαλλήλους του Κ.Ε.Π., οι οποίοι και ενημέρωσαν την Αστυνομία. 

Μόλις όμως ο τραμπούκος-πολίτης ενημερώθηκε γι' αυτή την εξέλιξη επιτέθηκε εκ 

νέου στον άτυχο υπάλληλο με γροθιές στο πρόσωπο. 

Δυστυχώς, τα περιστατικά βίας σε βάρος των Δημοτικών Υπαλλήλων 

αυξάνουν δραματικά το τελευταίο διάστημα. Πρόσφατα είχαμε στην Αθήνα τον 

άγριο ξυλοδαρμό εργαζόμενου στην καθαριότητα κατά την διάρκεια της 

αποκομιδής των απορριμμάτων, λίγες ημέρες πριν την επίθεση τοξικομανή σε 

άλλο υπάλληλο και τώρα την βίαιη επίθεση στον υπάλληλο του Κ.Ε.Π. 

Ερμούπολης.  

Τα καταγεγραμμένα συμβάντα επιθέσεων κατά Δημοτικών Υπαλλήλων 

από... πολίτες που είτε αναζητούν τον αποδιοπομπαίο τράγο για τις 

παθογένειες των Δημοσίων υπηρεσιών, είτε ξεσπούν τα προβλήματα τους σε 

ανθρώπους του μεροκάματου, είτε απλά είναι παραβατικοί και τραμπούκοι 

αυξάνονται με γεωμετρική πρόοδο και καταδεικνύουν τις επικίνδυνες συνθήκες 

εργασίας για το προσωπικό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, το οποίο  δίνει τον δικό 

του αγώνα επιβίωσης με σωρεία προβλημάτων. 



Δημοτικές Αρχές και αρμόδια Υπουργεία πρέπει άμεσα να επιληφθούν 

του θέματος για να μην θρηνήσουμε και άλλα θύματα. Ήδη, η «μαύρη» λίστα 

με τα ατυχήματα και τα δυστυχήματα είναι πολύ μεγάλη. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση 

δεν αντέχει άλλη απαξίωση και άλλο... αίμα!  

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί την Δημοτική Αρχή Σύρου-Ερμούπολης και όλες τις 

Δημοτικές Αρχές να διασφαλίσουν την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών τους, 

την ασφάλεια και την υγεία των εργαζομένων τους προς το συμφέρον των 

πολιτών. Η άσκηση οποιασδήποτε μορφής βίας είναι καταδικαστέα. Οι δράστες 

πρέπει να εντοπίζονται και να τιμωρούνται προς αποφυγή χειρότερων.  
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


